

Příloha Smlouvy: Specifikace Služeb

Příloha ke Smlouvě č.: SMR/21/00074

Specifikace Služeb č.: SS/21/00770

Název Zákazníka: Město Strakonice

IČ: 251810

ID SLUŽBY	POPIS SLUŽBY	ADRESA	PŮVODNÍ POČET	POČET	CENA/KS	CENA CELKEM
i_projekt	INTERNET PROFI projektový 500 Mbps	A1	1	1	11 900 Kč	11 900 Kč
a-vir_box	antivirova ochrana mailboxu	A1	1	1	1 200 Kč	1 200 Kč
avir/antispam+	Antispamova ochrana	A1	1	1	150 Kč	150 Kč
supportpack/SILVER	Servisní podpora - SILVER	A0	1	1	1 000 Kč	1 000 Kč
linky_sip_count	TELEFONNÍ LINKA přes internet - vyúčtování hovorného	A1	1	1	0 Kč	0 Kč

CELKEM CENA MĚSÍČNĚ BEZ DPH

14 250 Kč

ID SLUŽBY	POPIS SLUŽBY	POČET	CENA/KS	CENA CELKEM
-----------	--------------	-------	---------	-------------

CELKEM CENA JEDNORÁZOVĚ BEZ DPH

0 Kč

ZKRATKA	ADRESA
A0	lokalita Poskytovatele (hostovaná služba)
A1	lokalita Zákazníka

Počátek platnosti a účinnosti	Platnost dnem podpisu oběma Smluvními stranami, účinnost dnem zřízení Služby, nebo dnem provedení změny Služby
Sjednaná kauce	0 Kč
Mazání dat na ústředně	6 měsíců - CDR a nahrávky hovorů
Doba platnosti Smlouvy	Doba určitá 24 měsíců
Termín zřízení/změny služby	60 dnů od podpisu oběma Smluvními stranami

Podpisem této Přílohy Zákazník objednává nové služby, změny poskytovaných Služeb nebo ruší Služby a zavazuje se uhradit poplatky s tím spojené.

Smluvní strany se dohodly na:

- ✓ "lite" implementaci bez implementačního projektu
- ✗ "plné" implementaci s implementačním projektem
- ✗ "agilní" implementaci bez implementačního projektu

Implementační projekt Zákazníkovi garantuje přesnou cenu implementace a dostupnost všech potřebných funkcí pro podporu procesů Zákazníka. Pokud není projekt zpracován, cena je jen orientační a v krajním případě se při implementaci mohou projevit chybějící funkce Služeb.

Nedílnou součástí této Specifikace Služeb jsou technické přílohy: Konfigurace uživatelů (je-li součástí dodávky telefonní infrastruktura nebo ticketing), Souhlas majitele objektu s instalací zařízení (je-li součástí dodávky internetová přípojka), CAF formulář (je-li součástí hlasové Služby portace čísel) a Implementační projekt (pokud se smluvní strany dohodly na jeho zpracování).

Smluvní strany se dohodly, že tyto technické přílohy mohou být zpracovány až po podpisu této Specifikace Služeb. Pokud se při přípravě ukáže nutnost zvýšení rozsahu implementačních prací nebo se změni předmět Smlouvy, smluvní strany se zavazují změnit rozsah plnění Smlouvy nebo může kterákoliv ze stran od Smlouvy odstoupit.

Tato specifikace služeb je platná od 1. 12. 2021, k tomuto datu nahrazuje veškeré specifikace služeb ujednané mezi Poskytovatelem a Zákazníkem. Zákazník je oprávněn požádat o ukončení jakékoliv ze služeb avir/antispam+, a-vir_box a supportpack/SILVER k jakémukoliv termínu vždy však k poslednímu dni v měsíci a to formou e-mailu zaslaného Poskytovateli minimálně 5 dnů před požadovaným termínem. Pokud Zákazník u ukončení služeb nepožádá, budou ukončeny Poskytovatelem k 31. 12. 2022.

ZA ZÁKAZNÍKA

V	Dne
Jméno a příjmení	Mgr. Břetislav Hrdlička
Funkce	starosta
Podpis	

ZA POSKYTOVATELE

V Brně	Dne
Jméno a příjmení	Ing. Petr Chruňák
Funkce	předseda představenstva
Podpis	